9.20 FRIDAY E\$\$ 33:1-34:29 你們要佔領那地,在那裏定居,因為我要把那地賜給你們。你們要用抽籤的方法把土地分給各支族各宗族。要把大片的土地給人口多的宗族,小片的土地給人口少的宗族。如果你們不把當地的居民趕走,那些留下的人會成為你們的禍患,就像你們眼睛裏的刺、肋旁的荊棘;他們要反擊你們。如果你們不把他們趕走,我要毀滅你們,就像我計劃毀滅他們一樣。」(民數記33:53-56)

以愛為行動原則

原本住在迦南地的居民是所謂的「外邦人」,他們不信上主,崇拜偶像巴力。而崇拜巴力的儀式,往往非常不道德的,包括淫行以及殺害嬰兒等等。為避免以色列人受到這些風俗影響,玷汙上主的聖潔,因此上主的吩咐以色列人進到迦南地後,一定要趕出當地的居民,並且摧毀偶像崇拜的場所。

這段經文突顯出猶太信仰對抗拒罪惡、保持聖潔的重視,深怕與其他宗教信仰混雜,而破壞以色列人的信仰純潔。基督徒通常也會盡量迴避異教的宗教場所,為的也是避免做出忤逆唯一真神上主的行為。

以色列人因其自身的歷史因素脈絡,以嚴厲手段保持種族與信仰的純粹。但今日基督徒已經有不同觀點。無論我們在哪裡,只要信仰堅定,心中有耶穌,心裡有平安,就不用擔心被他人影響。在往普天下向萬民傳福音的路上,我們不應該對異己者採取殺戮、驅逐的手段,而要以基督的愛作為行動原則。

「我不是壞小孩」青少年主題影展





天主教會善牧基金會舉辦「我不是壞小孩」青少年主題影展。在記者會上,執行長湯靜蓮修女表示,每個生命都擁有能對抗逆境的潛能,以積極態度面對成長中的關卡。被輔導的小陳也現身說法,分享善牧基金會對他的關懷,以及成功走出毒癮的經驗。(相關報導請上TCNN)

接納人的上主,謝謝祢使我成為祢的兒女,求祢幫助我,在基督的愛中向人介紹福音。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。